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B' AYKEIOY
:’E] E IENIKHE [AIAEIAX
1()) ﬁ AATEBPA
EKOQNHXEIX
OEMA A
A.l. 'Eoto n molvovwwk) eicoon o x'+a, x"'+. +oxta,=0 , pe aképoovg

A.2.

A3.

A4,

oLvTeEAESTEC. AV 0 aképatog p#0 eivan pila g e€lowong, va arodei&ete 0TL 0 p
etvau Stoup€tng Tov otafepod 6pov oy .
(8 Mépua)

Av a>0 pe a#l 10t1e Y@ omowovednmote 6,,0, >0 va ypayere TO

avortoypate tov tonov log, (%j Ko logq(elez) YPNOLOTOLDVTIOS TIG

2
1010TNTEG TOV Loyapidpmv.
(2 Mopra)
T yvopilete yioo v povotovia tg cvvaptmong f (X) =, 0<a#1.
(3 Moépra)

Na ypayete ot0o TeTpdold cag yio KGOe o ond Tig TapuKAT® TPOTAGELS TO
YPELLLLO TOV OVTIGTOLYEL GTH GMOOTI) ATAVINGY] .

1453
a.  Hovvapmon f(x)= mnu(Zx) éyel mepiodo :
A:T=n+§ B: T=n I: T=-2n
A:T=2 E: T=103
2 2011
(2 Mépua)
B. To GBpoicpa TV GUVTEAEGTAOV TOV TOAVOVOLOV
P(X) = (X4 -3x°+ 2)()15 —x’ +4x givou :
A: 2P +4 B: 1 I:3
A: 5 E. xovéva amd ta Tponyovueva.
(2 Mopra)
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A.S.

OEMA B

Av S, ovpfoArilel To GBpoloUa TOV TPOTOV V OPOV OGS YEDUETPIKNG
Poodov (a,) pe Adyo A=l ko TpdTO 6pO O , TOTE Elvan :

A—1 A -1 A -1
A: S, =a, B: S, =a, I:S, = 4
A =1 A1 A1
1_ }\zv J4 /4 4
A: S =o, o1 E: xovéva amo ta mponyovueva

(2 Mopra)

No yopaKTNpiGETE TIG TPOTAGEIS TOL AKOAOVLOOVV, YPAPOVTIOG GTO TETPAOLD
cag TV €voelln Xmoeto | AdBog dimha 6TO YPAUUO TOV OVTIGTOLXEL OE KOOE

TpOTAOT).

Kd&Be otabepd pun pndevikd moivmdvopo givor pndevikov fodpov.
(2 Mopra)
2
H cvvaptnon f pe tomo f(x)=e@x eivon neprodikh pe mepiodo T ==
T
(2 Mépua)

H ouvapmon f pe tomo f(x)=aB* omov a>0 , B>0 pe a1, P=1 eivan
) , ] 1
YVNGing av&ovca 6To R, 0TAV o < — .

(2 Mopra)

px

Aiveton n ovvapmon f(x)=a-ocov (7] (1), 6mov B<0 xou o€ R . Av yvwpilete 6Tt

1 ypogikn mapdotaocn g f Sipyeton and ta onpeia A (0,B+5), ko 8(4—;,4[32]

T07TE:

B.1.

B.2.

B.3.

No anodeilete 011 oo =4 xort f=—1.

(7 Mopra)

Noa Bpeite Ta onueia Topung ™S YPOEIKNG Tapactacng e cvvaptnong f pe myv
evbeia y=4 oto odotnua [0,127].

(7 Mopra)

Na Bpeite v péytom kon eAdytotn T tg ovvdptong f kabbg ko v
mePiodo NG,

(6 Mopra)
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B.4. Noa Bpeite v Ty 10V tapactacewv A =1 (47c)—f [23_7c] Kot

f<0>2010 1

£(0)_1

B = 3f(0) +4

(5 Mopra)

OEMA I

Atveton mohvévopo P(x)=x*+ox’ —7x*+px+2, o6mov a kot P eivar mporyporikoi
apBpoi. Av n dwipeon tov P(x) o X — 1 diver vrorowmo 1 ko 1 apOunTiky TN
oL Yo X = —2 givan 10, t01€:

I'.1. Na Ppeite ¢ Tipég tova, peR.
(7 Mopra)
I.2. Twnctpuéc a=—-5«kat =10,

a. Na Bpeite 10 mniiko TI(x) ¢ Odwipeong tov P(X) & tov

QX" +x* —2x kou va yphyete 1o P(x) pe ™V Pofdeia g
TONTOTITAG EVKAEIOELOG O10UPESTC.

(6 Mépra)
B.. Na Acete mv e&iswon P(x)=v(x) .omov v(X) t0 vrorowmo g
dwaipeong Tov P(x) ot Q(X).
(7 Mopra)
. No Bpeite to StooTNUOTO ‘GTA OTOIOL 1] YPOQIKY TOPACTOCT) THG
TOALOVLUKNG cuvaptnong Q(x) Ppioketon Tavm amd Tov aova X 'X.
(5 Mopra)
OEMA A
, , 4-x
Atvetou 1) svvapmon f(x)=In| — | .
4+Xx

A.1. Na opicete to 7Edi0 0plopov g cuvdptnong f kot va amodeilete 6TL Ypapikn
NG TOPACTOCT) OEPYETAL OO TNV APy TOV AEOV@V.

(5 Moépra)

A.2.  No vmoloyicete N TIpN TG TAPACTAGNG
A=f(=3)+f(=2)+f(-1)+f(0)+f(1)+f(2)+f(3)

(6 Mopra)
A.3. Na Moete my avicoon f(x)—f(—x)<—2In3.

(7 Mopra)
A4. Naloete my ebiowon €™ +3 =4¢'™,

(7 Mépra)
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